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MEXIKO

okruh Yucatánskym polostrovom počas sviatku mŕtvych

Termín: 27.10. - 07.11.2026

Cena: 2 990 € 2 590 € -400 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 12

Náročnosť: Nízka

Garant: Ladislav Barák

Informácie

Zájazd je vhodný pre aktívnejších aj menej aktívnych dovolenkárov. V prvej polovici zájazdu nás čaká
aktívnejší program, počas ktorého budeme poznávať mayskú kúltúru. Treba byť pripravený na teploty
okolo 35-40 °C a vždy mať so sebou dostatok vody a dodržiavať pitný režím. Druhá polovica dovolenky
bude oddychovejšia a väčšinu dní strávime oddychom na rôznych plážach.

Dôležitá informácia!

Existuje možnosť, že letecké spojenie bude realizované s prestupom v USA. V takom prípade je pred
odletom potrebné zabezpečiť si elektronické cestovné povolenie ESTA (USA). Upozorňujeme, že cestujúci,
ktorí po 12. januári 2021 navštívili Kubu, nemôžu využiť ESTA a musia požiadať o vízum typu B1/B2.

Rovnako platí, že ak ste po 1. marci 2011 navštívili niektorú z nasledujúcich krajín – Irán, Irak, Severnú
Kóreu, Sýriu, Sudán, Líbyu, Somálsko alebo Jemen – vaša ESTA bude automaticky zamietnutá a budete si
musieť požiadať o vízum B1/B2.

V prípade prestupu v Kanade neplatia žiadne obmedzenia. Je však potrebné si pred cestou vybaviť
elektronické cestovné povolenie eTA.

Výhoda zájazdu: max. 14-15 ľudí v skupine!

Počas nášho zájazdu bude zabezpečené ubytovanie v nasledujúcich mestách a hoteloch:
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Cancún – Hotel Adhara Express a podobné

Piste – Hotel Chichen Itza a podobné

Merida – Hotel Hacienda Inn a podobné

Bacalar – Hotel Maria Maria a podobné

Tulum – Hotel Zendero Tulum a podobné

Playa del Carmen – Hotel Pelicano Inn alebo Hotel BFH ATTRACTION Deluxe alebo podobné

V prípade nedostupnosti uvedeného hotela je zabezpečené alternatívne ubytovanie v hoteli
rovnakej kategórie a štandardu.
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Cancún

Celý deň strávime v Cancúne, kde si po dlhom lete oddýchneme na jednej z najkrajších pláží na svete s
priezračnou tyrkysovou vodou. Podvečer sa vyberieme na lokálne trhy, kde sa oboznámime so živou
kultúrou Mexičanov. Taktiež ochutnáme Tequilu a Mezcal a povieme si aký je medzi nimi rozdiel.

3. Valladolid - Piste

Ráno opúšťame Cancún a presúvame sa smerom do vnútrozemia k mestečku Valladolid, kde navštívime
prvé 2 cenoty. Poobede sa presunieme do Piste, kde prespíme. Večeru si dáme originálne na ulici medzi
lokálnymi.

4. Chichén Itza - Uxmal

Ráno nás čaká klenot mayskej kultúry - archeologické nálezisko Chichén Itzá. Lokalita je vyše tisíc rokov
stará, no napriek tomu sa tu nachádza viacero zachovaných chrámov a palácov v podobe známych
pyramíd. Zoznámime sa s históriou tejto predkolumbovskej civilizácie, ktorá nás bude sprevádzať aj po
zvyšok výletu. Okolo obeda sa presunieme do cenoty Ik Kil, jedna z najkrajších cenotiek na Yucatáne.
Zaskáčeme si, okúpeme sa a pokračujeme v našej ceste smerom k ďalším mayským pyramídam.

5. Uxmal - Bacalar

Prvá zastávka nás čaká v Uxmale, ďalšom významnom historickom mayskom meste. Po prehliadke ruin sa
zastavíme v miestnej čokoládovni, kde nám miestni obyvatelia ukážu, ako spracovávali čokoládové bôby
ešte starí Mayovia a taktiež nám predvedú rituálny tanec ktorým prosili o dážď. Poobede pokračujeme
ďalej do mestečka Bacalar, obed si dáme v lokálnej reštike popri ceste.
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6. Bacalar

Bacalar sa nachádza na pobreží Jazera siedmich farieb. Strávime tu aktívny deň plný vodných športov
(kajakovanie), prechádzok po okolí, navštívime pevnosť sv. Filipa, ochutnáme čerstvé ryby a miestne
špeciality. Večer zažijeme jedinečnú atmosféru sviatku Dňa mŕtvych v menšom mestečku, kde sa miestne
tradície, výzdoba a spomienkové rituály prelínajú s autentickým pokojným prostredím.

7. Bacalar - Tulum

Do obeda nás čaká 4 hodinová plavba po tomto nádhernom jazere. Po plavbe sa presunieme smerom
severnejšie do rušného mestečka Tulum. Cestou sa zastavíme na ochutnávku čerstvých džúsov a večer si
užijeme nočný život v Tulume, kde zároveň zažijeme oslavy sviatku Dňa mŕtvych vo väčšom meste plné
hudby, farieb a živej atmosféry.

8. Tulum

Prímorské mestečko, jedno z neskorších mayských osídlení s pomerne dobre zachovalými pamiatkami. Do
obeda náš čakajú tulumské ruiny a povieme si o nich niečo, boli jediné mayské ruiny priamo na pláži.
Poobede si budeme užívať nádhernú tulumskú pláž a kto bude mať záujem môže si zašnorchlovať s rajami
a morskými korytnačkami.

9. Tulum - Playa del Carmen

Po raňajkách sa vyberieme k ďalšej čarokrásnej cenote, ktorú budeme mať iba sami pre seba. Poobede nás
čaká presun do známeho letoviska Playa del Carmen. Večer sa prejdeme po známej pešej zóne, hlavnom
námestí, kde si pozrieme ukážky tradičných indiánskych tancov a samozrejme nebudú chýbať Mariachi.

10. Playa del Carmen

Čaká nás oddýchový deň v tomto svetovoznámom letovisku. Je len na vás či ho strávite oddychovaním na
pláži alebo nákupmi v rušnom centre mesta. Taktiež je tu možnosť požičania bicyklov, poprípade sa dá ísť
na celodenný výlet na známy ostrov Cozumel.
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11. Playa del Carmen - Cancún

Ráno ešte možnosť okúpať sa, potom vyrážame späť do Cancúnu na letisko.

12. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


